Potegi i pierwiastki
-

10.

11.

imie i nazwisko Ip. w dzienniku

Wynikiem dziatania (—3)* — 23 - 3 jest:
A.57 B. 219 C. 105 D. —-219

. . -0,5 -0,5)13 ..
Warto$¢ wyrazenia =053 - (052 ((_0,5))7 WYnosi:

A. —0,25 B. —2,5 C.25 D. 0,25

Ocen prawdziwos$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

108 to sto milionow | | prawda | | fatsz
10" to tysiac milionow | | prawda | | fatsz
1000 km to 10'°mm | | prawda | | fatsz
10000t to 10° dag | | prawda | | fatsz

Ktora nieré6wnos$c¢ jest prawdziwa?

A (10°) < (108)° B. ((=33)*)" < ((=33)°)" C.0,8'7 > 0,648

Zapisz w postaci jednej potegi.

g 3305 b) 0,2+ ((0,2)7) :0,2°
(a4)2 ca® - gt <x0>10. <x2°)0
C) a0 a5 ((x10)2 : x10)’

Wpisz w okienkach odpowiednie potegi.

07 .57 D 1103 D - 0,64 D 112

Oblicz.
a) 814:274 b) (23)°- ()" ¢) (—0,8)*:8*

Zapisz w postaci jednej potegi:
4 5
o P @ o (1))

. 53 X ) , )
Wyrazenie b (1557 )3 mozna zapisa¢ w postaci:

A. b3 B. b8 C. b? D. b°

Liczba 698 000 000 zapisana w notacji wykladniczej ma postac:
A. 698 - 10° B. 69,8 - 107 C. 0,698 - 10° D. 6,98 - 108
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D. 4> > 8%

Jasnos$¢ gwiazdy polarnej wynosi 0,000000381x (luksa). Wielko$¢ ta zapisana w notacji wykladniczej ma

postac:

A.380-107°Ix B.0,38 107 °%1Ix C.38-107%Ix D.3,8:-107"1Ix
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12, pjerwiastek w/5% jest rowny:
7 49 3 49

13. W ktorym wypadku wszystkie wypisane liczby sa wymierne?

A. V/BL, {/=0,027, V18, -5 C. V125, {15, /0,04, /16

B. /27, /64,y {12 D. 3/~64, /0,04, \/0,01, /15
14. Zapisz krocej.

a) 45 /6 b) 1210 0 543 d) 10312
15. Wylacz czynnik przed znak pierwiastka.

a) /18 b) /35 o /54 d) /64
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